



5月11日，卡梅伦在唐宁街10号首相官邸前发表讲话。(新华社发)

保守党和自民党结盟，英国首相又换人了

# “眼神不好”的布朗谢幕 “学习不好”的卡梅伦登场

英国大选终于尘埃落定，保守党领袖卡梅伦当上了首相，自民党领袖克莱格将出任副首相，而工党领导人布朗此前已辞去首相职务。布朗是11日辞职的，女王伊丽莎白二世随即任命卡梅伦担任首相。卡梅伦当天发表讲话说，保守党将与议会第三大党自由民主党组建联合政府。卡梅伦当天在唐宁街10号首相官邸前发表上任讲话。他和有孕在身的妻子萨曼莎向记者和民众招手致意，面带笑容，可谓新官上任，春风得意。然而，“由来只有新人笑，有谁听过旧人哭”，一个半小时前，布朗携妻子和两个儿子刚刚在这里发表了告别声明。

不过卡梅伦还是给足了布朗面子，他在讲话中首先感谢前任所做的工作，称赞布朗“长期以来尽职尽责为公众服务”。卡梅伦办公室当天发表声明宣布，自民党领袖克莱格将出任副首相。不过两家也不是铁板一块，在国防、移民、欧盟等事务上存在诸多分歧。尤其是在议会选举制度上，自民党希望实现按得票比例分配议席，以便工党和保守党以外的政党得到更多机会，但保守党作为现行制度的受益者无意改革。为拉自民党入伙，卡梅伦同意就选举制度改革举行全民公投。保守党和自民党谈判代表团11日磋商数小时，但没有宣布两党达成最终一致。(据新华社)



5月11日，布朗宣布辞去首相职务。(新华社发)

英国新任首相卡梅伦是个啥样的人？

## 曾是差等生，现在是近200年来最年轻首相

作为保守党领袖，43岁的卡梅伦最终以工党13年执政终结者的角色，成为自1812年利物浦勋爵之后，英国历史上最年轻的首相。卡梅伦1966年10月9日出生于伦敦，家境富裕，父亲是股票经纪人，母亲是治安法官。身为英王威廉四世的直系后裔，卡梅伦沿着贵族之家的传统教育轨迹：著名私立小学——伊顿公学——牛津大学。

不过幼时的卡梅伦丝毫没有显示出政治人物的天赋。前任首相布朗以“眼神不好”闻名，卡梅伦则以“学习不好”闻名，他曾是一名“差等生”，小学时不仅成

绩在班里倒数第一，而且极为害羞，几乎让旁人感受不到他的存在。直到进入牛津大学，他依然与政治活动极少沾边，反倒是一个以放荡不羁著称的俱乐部的成员，但此时他的学业极为出色，以最佳成绩毕业于哲学、政治和经济学专业。

卡梅伦的政治生涯并不长，2001年他首次当选议会下议院议员，2003年进入保守党影子内阁，2005年12月6日，39岁的卡梅伦高票当选保守党领袖。在任职之时，他表示将改革保守党。在本次竞选中，卡梅伦打出“为变革而投票”的口号，抓住选民“求变”的心理，希望可以由他领导保守党取代工党

政府，打造新英国。接任首相职务后，卡梅伦表示，他和自由民主党领导人克莱格将抛开政党分歧，为公众和国家的利益而努力工作。为此，他将与自民党结成联盟，组建一个“强大而稳定的政府”。

据英国媒体报道，克莱格12日早抵达唐宁街首相府与卡梅伦会面。卡梅伦承诺将摒弃党派分歧。克莱格也表示希望这是新政治的开始，不同党派将克服分歧建立一个好政府。在民众对布朗政府失望之时，卡梅伦以“变革”之声打动了民众，但在其艰难获胜之后，其“变革”的实施之路依然不会平坦。(新华、钟欣)

按出好睡眠，调出好身体.....少打针、少吃药，每天15分钟足疗，身体越来越好。

# 越按越健康 全城过足瘾



脚底热乎乎：大汗淋漓有臭味，排出毒素好轻松。用健尔马足疗机按上一会，脚底就开始发热，越按越舒服。

做足疗机的开创者及领航者，健尔马足疗机，十几年潜心研究，将足疗养生文化与现代高科技完美结合，针对按摩足部反射区改善全身器官健康状况，在北京、广州、成都、西安青岛等城市上市以来，那些来免费体验的顾客，都觉得按的很舒服，大呼过瘾！越热，脚心冒汗，全身都感觉热乎乎的，再按一会，全身都出汗了，就想刚跑完1000米，舒服过瘾，气血顺畅，浑身轻松，就像做了一遍全身按摩。专家指出，足部出汗增加，有汗臭味，证明足部血液循环已得到改善，同时体内毒素和代谢产物也跟随血液循环顺利排出体外。越疼越过瘾：不适感完全发泄出来，一瞬间身体好舒服。第一次用健尔马足疗机

祛病之穴 百岁寿星的长寿秘诀：天天做足疗。宋美龄60多岁时，仍然身材适中，体重始终保持50公斤左右。肌肤依然白净，光彩照人。经多方查证，宋美龄的养生之道就是天天坚持足疗。而且她还把足疗养生归纳了两个主要方面：一、按 按摩病灶区，祛病又健体。触摸到有结节、硬块且有疼痛的部位上采用各种手法适时地进行按摩刺激，使其结节逐步减轻或消除，经络就会逐步畅通无阻，疾病隐患也就会自然消除。二、搓 经常搓涌泉，百病不染。涌泉穴是人体“足少阴肾经”中的一个重要穴位，也是反射医学中肾脏在脚部的“反射区”。经常按搓涌泉穴，就补精强肾，健体消疾。摘自《中国足疗网》

健尔马 卫视热播品牌 买健尔马足疗机 送健康能量水杯 健尔马足疗机济南专卖地址 提醒消费者在指定地点购买 热线 55509012 电话 0531 55509013 健尔马头颈宝隆重上市 10分钟缓解头颈酸痛；一周僵硬的颈椎变灵活。 M型指压按摩 疏通经络 畅通气血 动态复位牵引 反复拉伸 反复矫正 纳米激光净血 预防脑梗、脑中风 手法专业 找穴精准 力度适中 立体按摩 健尔马让您不花一分钱 免费做足疗

Table with market data including stock indices, commodity prices, and exchange rates. Columns include item names, prices, and percentage changes.